



Первая в истории Русской Православной Церкви Литургия совершена в Гибралтаре



Служба коммуникации ОВЦС, 07.03.2023. 4 марта, в субботу 1-й седмицы Великого поста, по благословию Патриаршего экзарха Западной Европы, временного управляющего Испанско-Португальской епархией митрополита Корсунского и Западноевропейского Нестора состоялась первая в истории Русской Православной Церкви Божественная литургия в Гибралтаре. Об этом сообщает **сайт Испано-Португальской епархии.**

Богослужение в англиканском кафедральном соборе Святой Троицы совершил клирик Испанско-Португальской епархии иерей Алексей Чесноков.

За Литургией молились верующие разных национальностей – русские, украинцы, испанцы, гибралтарцы, американцы и палестинцы.

Богослужение совершалось на церковнославянском, английском и испанском языках, также

молитва звучала на греческом и арабском.

По окончании Литургии общение верующих продолжилось за трапезой. С этого дня богослужения в Гибралтаре будут совершаться на регулярной основе.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90101/>